

用信念和赤诚奏响生命最强音

——记牡丹区国税局皇镇分局税收管理员张守宪

他是一名普通的共产党员、基层国税干部。但是,在他2000年被查出身患白血病后,一曲由他用信念和赤诚奏响的生命最强音,久久回荡:带病坚持工作在税收第一线达14年之久,先后获得全省国税系统“三能能手”、全省“纳税服务能手”称号……他,就是牡丹区国税局皇镇税务分局税收管理员张守宪。

服务纳税人 他苦练内功恪尽职守

张守宪,1994年7月于山东省税务学校毕业后,分配到原菏泽市国税局沙土税务所工作,后一直在牡丹区国税局皇镇税务分局担任税收管理员。由于张守宪刻苦学习钻研税收业务,虚心求教,逐渐成为了行家里手和业务骨干。然而,事业刚刚有了很好的开端,厄运却随之而来,2000年4月的一天,他突然感到头晕目眩,浑身无力,鼻孔和牙龈多处出血,到市立医院一检查,确诊为急性白血病。“那简直是判了我死刑,心想我年纪轻轻的就这样完了吗?”张守宪说,那时候就有一个想法,就是抓紧时间工作。

在经过一系列治疗后,张守宪度过了危险期,然而,医生要求他先休息一段时间,再去工作。但是张守宪出院后二话不说,第二天就到局里上班,局领导劝他休息,而他恳求领导说:“我在医院里早就急了,现在身体没什么大问题了,就让我上班吧,我能撑得住。”

2012年夏天一个闷热的下午,天下着蒙蒙细雨,某小规模企业通过税企联系卡拨打他的电话,说自己刚刚发生一笔业务需要开具普通发票。此时他正在医院陪妻子看病,接到电话后,他对妻子说:“对方如果不是急事,也不会下着雨找咱,你在医院先待会,办完事我马上回来。”然后,他就自己骑着摩托车赶到分局,以最快的速度为该纳税人办理

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设

了发票发售手续,并将发票送到纳税人的手中。

“妻子有时候抱怨我,说别人都能过个星期天,你倒成了大忙人,连星期天都过不成,到底图个啥?其实,我图的就是让家人能办成事,让家人缴个高兴税。”张守宪说。

十几年来,张守宪奔波在各个纳税人之间,为他们解疑释惑,排忧解难,尽心尽力地搞好服务,先后骑坏了三辆自行车和两辆摩托车,写下了5万多字的工作笔记。

廉洁从税 他拒腐蚀永不沾

张守宪深知,作为一名国家工作人员,吃人家的嘴软,拿人家的手短,决不能因贪图一己之利给国家造成损失。

记不清多少次风里雨里奔走在纳税人和单位之间,也记不清有多少次,纳税户为感谢他,总想留他吃个饭,或是表示点心意,均被他婉言谢绝。去年10月份,某营改增企业负责申报的会计出差到外地,当时已是申报期的最后一刻,企业负责人打电话向他求助,他二话没说,骑着摩托车赶到企业,指导他们如期进行了申报。企业想留他吃饭,被他婉言拒绝。每每提起这件事,企业老板都感激不尽。

有人说张守宪有点不近人情,太死板了,而张守宪却心中有数,他对同事们说:“咱是国家执法人员,如果因为私利亏欠了别人的情,那以后还怎么秉公执法?”

“每当我情绪低落的时候,就想起了当初被确诊为白血病本能求生的一幕,想到了重病期间单位、同事、社会各界给予我的无私帮助。”张守宪说,人总是要有点精神的,像我这样一个农村走出来的孩子,应该在自己的岗位上尽职尽责,才不愧对人生,不愧对一个共产党员的信念和追求,只有这样,我才会

感到心里安慰。

慈善捐助 他慷慨解囊倾尽全力

参加工作以来,张守宪的家庭连遭不幸,先是本人患急性白血病住院治疗;刚刚出院后,2001年12月,父亲又被查出食道癌晚期,不久就离开了人世;随后,弟弟又遭车祸身受重伤。面对这一连串的不幸,他没有悲伤和失望,更没有因此而影响工作。他深信:世界上没有过不去的坎儿,困难再多也能想办法克服。他经常对妻子说:“我在外努力工作,挣工资养家糊口。你在家管理好家庭,伺候好老人,咱们齐心协力,共渡难关。”至今妻子仍在家务农。多年来,他从未因为家庭困难向局领导提过任何要求,也从未接受过任何人的资助。

张守宪所居住的牡丹区皇镇乡海行政村张连俄村,村里大多数人家都盖起了新房,但是他目前仍旧住在过去建的老房子里,家里也没有什么值钱的家具。上有90多岁的老奶奶和70多

岁的老母亲,下有一个打零工的儿子,妻子没有工作,一家5口人全靠他一人的工资生活。为了节省开支,把有限的钱用在刀刃上,张守宪除了局里发的制服以外,十几年来基本在衣服上没花过一分钱,也没有给妻子买过任何像样的东西。特别是他的儿子,为了攒钱替父治病,过早辍学打起零工,经常捡最脏、最累的活干,靠柔弱的肩膀分担起家庭的重担。每当想起这些,张守宪就无数次地暗自流泪,感到终生有愧于孩子。

这就是张守宪,一个坚韧不拔、顽强生活、踏实工作、不求回报的张守宪,一个憨厚朴实、乐于奉献的张守宪。

“在白血病患者中,我是一个幸运者,病魔没有夺走我的生命,给了我为国家做贡献的机会,我所做的一切都是在报答社会和各级领导,同志们对我的关心和支持,今后我还要更加努力地做好本职工作,绝不愧对人民税官这个光荣称号。”张守宪坚定地说。

记者 王浩



带着孩子“微旅行”

8月15日,市妇联联合私家车968《家有宝贝》栏目,组织城区部分家长和儿童开展了“亲子微旅行”活动,70余名家长和孩子参加了这次活动。通过参观曹州书画院、菏泽博物馆和冀鲁豫边区革命纪念馆,让孩子们在游玩中了解中华文化、了解家乡历史,接受革命传统教育,加深亲子沟通,从而培养少年儿童从小爱祖国、爱家乡、爱家人的优秀品德,积极培育和践行社会主义核心价值观,促进家长和儿童共同学习,共同进步,健康成长。记者 张红艳 摄

酒后开错车库门 顺走100余斤鸡蛋被罚

东明讯(通讯员 崔建伟 张琰)两名男子酒后去亲戚的车库取东西,却阴差阳错地打开了隔壁别人家的车库,当发现满满一卡车的鸡蛋后贪心陡生,合伙抬走两筐鸡蛋,共计100余斤。8月5日,东明县公安局将二男子抓获并依法给予行政处罚。

8月3日,东明县菜园集镇的刘某赶到石化派出所报案称,自己存放在车库的待售鸡蛋被人偷走两筐共约100余斤。7月31日晚19时许,刘某将装满了从陆圈镇批发的32筐鸡蛋的卡车停放在自家车库内存放待售,第二天一早,当刘某准备给人上门送货时,经清点发现少了两筐鸡蛋,于是匆匆赶到附近的石化派出所报案。

接报案后,石化派出所民警立即赶往刘某所在的小区,通过现场勘查和询问得知,刘某车库的卷帘门锁原

本就是损坏的,用一把普通钥匙就可以轻而易举地打开,于是,民警调取了小区的监控,在当晚的监控视频中,民警们发现晚23时许,一辆车牌为鲁RGXXXX的黑色轿车停靠在了刘某家的车库前,通过车辆线索,民警们很快便锁定了其中一名男子陈某。8月2日,东明县公安局石化派出所依法传唤了陈某,并很快将另外一名违法嫌疑人李某一传唤到案。两人对其盗窃刘某存放在车库内鸡蛋的违法事实供认不讳。

目前,东明县公安局已对涉嫌盗窃的违法行为人陈某和李某依法给予了行政处罚。

社会新闻



8月8日,曹县体育发展中心、曹县老年人体育协会共同举办第六个全民健身日体育展演活动,主会场设在人民广场,城乡各体育站点、体育健身俱乐部同时开展活动,全县参加本次展演活动的有4万余人。通讯员 孟宪军 摄

金榜题名 冠艳群芳

一串串公益活动 更难忘感恩社会

——花冠集团2014助高考学子感恩社会公益巡礼



每个新学年开始,花冠集团董事长刘念波都要为优秀大学生送上助学金和学习用品。



在菏泽城区、在曹县、在单县、在定陶、在东明……2014助高考学子感恩社会大型公益活动期间,共有1000余名准大学生领取了精美的礼品酒。

社会各界好评如潮

莘莘学子,十年寒窗,金榜题名,冠艳群芳。在被录取的高考学子圆梦大学,憧憬新生活的时候,花冠集团以我市60强企业的社会责任感,在我市各县区各大超

市,及时给学子们送上一份感恩父母、感恩老师、感恩社会的高档礼品酒,的确让学子们激情涌动。

助高考学子感恩社会公益活动自2011年以来,已经连续举办了4届,近5000名高考学子直接受益,他们每人都领取了一份花冠集团的精美礼品酒。学子们激动地说:“这种助高考学子感恩社会公益活动,让我们在步入大学殿堂前,领悟鼓励我们将感恩的心持之以恒,将来学业有成,好以拳拳赤子心,倾情回报社会。同时,也能激励我们落榜的学友励志苦读,拥抱希望,实现梦想,回报恩人,回报社会……”

老师们由衷地说:“花冠人修桥铺路,捐资助学,扶危救灾,义务献血等公益活动一串串,但令人更难忘的是当属引导众多的祖国希望之星,从现在开始就知道感恩社会、回报社会。这种活动有利于促进我们的社会进步,使我们中华民族的明天更美好、更富强!”

广大市民深情地说:“对于花冠集团的这种活动,我们因为感动,所以难以忘怀。这种活动,体现了花冠集团大型现代化企业的高瞻远瞩的目标追求,彰显了花冠人崇高的榜样力量,此举功在当今,利在后世……”

是啊,花冠集团就是要弘扬公益力量,实现祖国富强。

花冠集团自1999年改制以来,历时创业十余年,一跃成为多业并举的大型现代化企业集团,花冠酒业也已走在鲁酒的前列,拥有员工2600人,其中专业技术人员218人,国家级白酒评委5人,省级白酒评委9人。酿酒发酵池6000个,可年产优质粮酒2万多吨,储酒能力4.8万吨,是山东最大的粮酒生产基地。公司先后荣获“全国白酒工业百强企业”、国家级“守合同重信用单位”、“山东省消费者满意单位”等一系列荣誉称号。

文/图 姜培军

实实在在做人 花冠 认认真真酿酒
芝烟酒副食 单县旗舰店 电话:13685400052



本次活动单县站负责人和准清华大学学子蔡文迪(左一)等部分领酒学子合影,并叮嘱他们上了大学要努力学习,同时不要忘了感恩社会、孝敬父母。



花冠集团今年在菏泽、济南、济宁、日照、枣庄、聊城等地开展“助高考学子感恩社会”活动。